



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении двух несовершеннолетних, подозреваемых в угоне автомобиля



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего и 15-летнего жителей Всеволожского района Ленинградской области. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, ночью 16 мая 2015 года несовершеннолетние вскрыли дверь автомобиля, припаркованного у одного из домов в поселке Токсово Всеволожского района Ленинградской области, завели двигатель и катались на автомобиле по Всеволожскому району, после чего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

оставили автомобиль в другом поселке.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

27 Мая 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/931214>